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Vážená paní starostko, Vážený pane starosto, 
 
     dovolte mi v úvodu poděkovat za dosavadní podporu Lékařské služby první pomoci Třeboň o.p.s., 
kterou jste v minulých letech díky darům či dotacím finančně poskytovali. 
 
     Od 1. ledna 2026 vstoupí v platnost změny, které zásadně ovlivní organizaci lékařské, zubní i 
lékárenské pohotovostní služby. Nová pravidla vycházejí z novely zákona č. 372/2011 Sb., o 
zdravotních službách, a jejich cílem je sjednotit a zpřehlednit poskytování pohotovostní péče po celé 
České republice. Například od 1.1.2026 neřeší dostupnost pohotovosti kraje, ale zdravotní pojišťovny. 
Nové vymezení pohotovostních služeb 
Podle novely zákona se pohotovostní službou rozumí poskytování ambulantní péče mimo běžnou 
ordinační dobu v případech, kdy dojde k náhlému zhoršení zdravotního stavu pacienta. Zákon nově 
rozlišuje čtyři typy pohotovostí: 

▪ lékařskou pohotovostní službu pro dospělé, 
▪ lékařskou pohotovostní službu pro děti, 
▪ pohotovostní službu v oboru zubní lékařství, 
▪ lékárenskou pohotovostní službu. 

      Nově zákon o zdravotních službách vymezuje, kteří poskytovatelé poskytují pohotovostní služby. 
Od 1.1.2026 by měla být pohotovost pro dospělé zajištěna na pracovištích urgentních příjmů, zatímco 
péči o děti musí zajistit poskytovatel který má lůžkovou péči v oboru pediatrie nebo dětského 
lékařství. Dle specifikace prováděcí vyhlášky o pohotovostních službách č.380/2025 Sb. je nutné 
zajistit oddělené pohotovostní služby pro dospělé a lékařské pohotovostní služby pro děti. Péči o děti 
není možné poskytovat jiným lékařem nežli praktickým lékařem pro děti/pediatrem.  
Lékařská služba první pomoci Třeboň o.p.s. (LSPP Třeboň o.p.s.), patří do systému doplňkových 
pohotovostních služeb. 
     Bohužel, není v našich silách personálně zcela naplnit podmínky výše citované vyhlášky a 
z tohoto důvodu musíme ukončit svou obecně prospěšnou činnost k 31.12.2025. 
     Pro ošetření běžných, život neohrožujících onemocnění, mimo ordinaci praktických lékařů, bude 
v Jihočeském kraji zdravotnická péče dostupná na urgentních příjmech nemocnic 24/7, rovněž je 
zabezpečeno pokrytí zdravotnickou záchrannou službou do 20 minut.  
Jihočeský kraj s ohledem na trvající problémy v zajišťování pohotovostních služeb díky legislativním 
změnám zavedl telemedicínské služby a od srpna 2024 spustil průlomovou zdravotní službu online 
Jihočeskou pohotovost.  
Odkaz na web online Jihočeské pohotovosti: https://www.jihoceskapohotovost.cz/  
 
     LSPP Třeboň o.p.s. v roce 2008 založil prof. MUDr. Miloš Velemínský CSc., po úmrtí v roce 2024 
zachraňovala existenci společnosti MUDr. Hana Krninská Liškařová a jako ředitelka společnosti 
vynaložila veškeré úsilí k dalšímu fungování lékařské pohotovosti. LSPP Třeboň o.p.s. zabezpečovala 
zdravotnickou péči pro téměř 25 000 obyvatel ORP Třeboň a mnoha turistů našeho regionu. Za dobu 
své existence ošetřila bezmála 39 000 pacientů.   
     LSPP Třeboň o.p.s. v rámci programů Ministerstva zdravotnictví ČR a za podpory Města Třeboně 
svými přednáškami v předlékařské první pomoci rozšířila své možnosti doplňkových činností pro 
širokou laickou veřejnost. Našich přednášek se zúčastnilo téměř 8000 posluchačů. LSPP Třeboň o.p.s. 
se stalo v roce 2021 součástí garantovaných sítí antigenních odběrových center (AOC) a v době 
onemocnění Covid-19 provedlo bezmála 10000 stěrů. Antigenní testování na onemocnění Covid-19 a 
sezónních chřipek dále prováděla v rámci ošetření v ordinačních hodinách ambulance lékařské 
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pohotovosti. Snažili jsme se vypomoci obyvatelům Třeboně, okolích měst a obcí ORP Třeboň, ale i 
turistům třeboňského regionu o zkvalitnění jejich zdravotního stavu. 
 

     Dovolte mi závěrem poděkovat všem lékařům, lékařkám a sestřičkám, kteří zabezpečili chod 
ordinace LSPP Třeboň o.p.s. od vzniku společnosti. 
  
     Prosím o informovanost občanů vaší obce, města pro případné další možnosti  lékařského ošetření 
v době mimo ordinaci praktických lékařů. Dovoluji si zaslat novinový článek pro informovanost široké 
veřejnosti. 
 
 
     Žádosti o dotace či finanční dary zaslané v říjnu 2025 prosím berte jako bezpředmětné. 
 
 
  
S přátelským pozdravem 
 
 
V Třeboni dne 1.12.2025 
 
 
MUDr. Hana Krninská Liškařová 
Ředitelka společnosti 
Lékařská služba první pomoci Třeboň o.p.s. 
Palackého náměstí 106/I, Třeboň  
e-mail: info@lekarskasluzba-trebon.cz 
www.lekarskasluzba-trebon.cz 
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